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Készült: Visegrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. május 24-én a Mozi 
épületében megtartott közmeghallgatásról. 
 
Jelen vannak: 

 
 Képviselők: 

 
Abonyi Géza polgármester 
dr Balázs Mária 
Bálint Zsolt 
Bártfai István 
Kiss Károly 
Mikesy Tamás 
Zeller Tibor 

 
Jegyzőkönyvvezető: 

     

Miklós Melinda 
 
 Érdeklődő állampolgárok: 
 
    Kb. 30 fő 
 
 

Abonyi Géza: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel 
jelen van, határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta. Ismertette a napirendet, mely 
szerint első napirendi pontban a Német Kisebbségi Önkormányzat tart beszámolót, második 
napirendi pontban pedig a Képviselő-testület eddigi munkájáról tart beszámolót. 
 

1. tsp: Német Kisebbségi Önkormányzat beszámolója 
 

Zeller Márton: Ismertette a Német Kisebbségi Önkormányzat által, a tavaly októberi 
választás időpontja óta végzett fontosabb tevékenységeket, valamint az ez évben tervezett 
kisebbség által szervezendő programokat. 
 

2. tsp: Képviselő-testület beszámolója a választás óta eltel időszakról 
 
Abonyi Géza: Úgy gondolja, hogy a választások óta elindult egy változás. Az új képviselő-
testület nagyon sok sürgető és nehéz feladattal találta magát szemben, tehát az eddig eltelt 8 
hónap nem volt könnyű időszak. Volt személycsere, amit rögtön meg kellett tenni, és voltak  
nyugdíjazások a hivatalban. A testület takarékos költségvetést fogadott el és úgy gondolja, 
hogy ezt az évet arra kell szánni, hogy stabil pénzügyi helyzetbe tudják hozni az 
önkormányzatot. A költségvetési hiányt idén – jobb híján – ingatlan eladásokból kívánja 
finanszírozni az önkormányzat, mert újabb hitel felvétel már nem lehetséges. Ebben az évben 
nagyobb volumenű fejlesztéseket nem tervezett a testület. A közterületek tisztaságát igyekszik 
a hivatal fenntartani, ezen kívül kisebb, aprónak tűnő, de mégis fontos beruházások 
teljesültek, mint például az iskolában a csengő, vagy az, hogy kifizetésre került a sportpálya 
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fejlesztésre szánt és tavalyi évben ki nem fizetett összeg Bártfai Istvánnak. Kinyilvánította a 
testület csatlakozási szándékát a Tahitótfaluban létrehozandó Tűzoltóőrs beruházáshoz. A 
hivatal dolgozói és a képviselő-testület tagjai is megpróbálnak minden kérésnek eleget tenni, 
amivel a lakosság megtalálja őket. 
Van néhány olyan pályázat, amely még az előző ciklusban indult el. Volt ebből néhány olyan, 
amelyről úgy döntött a testület, hogy a megvalósítás után nem tudja a fenntartási költségeket 
kigazdálkodni az önkormányzat, ezért vissza kellett mondani, ilyen volt az ún. „Csekő ház”-
ban létesítendő szociális ellátó. Az óvoda bővítés pályázat megvalósítására ebben az évben 
nem kerül sor, ezt átütemezték a jövő évre, mert akkor talán már tisztázottabb lesz az anyagi 
helyzet. A városközpont pályázat kapcsán a testületben még mindig nincs egyértelmű 
álláspont, hogy mi legyen. Az árvízvédelmi beruházás eljutott az előkészítő szakasz végére, 
ami nagyon nagy munkát igényelt már eddig is. Ez egy hatalmas beruházás, ami megéri a 
befektetett pénzt. Az Apátkúti patak vis maior pályázatára komoly összeget nyert a város és 
ez a munka el fog kezdődni a nyár elején. Beszámolt még néhány tervezett magán 
beruházásról, mely remélhetőleg jó hatással lesz az önkormányzat anyagi helyzetére. 
Felvázolt néhány jövőbeni elképzelést, beruházást magán személyek által. Ezt követőn 
beszámolt a város területén sajnálatos módon félbe maradt beruházások (Hilton szálló, 
Strand) jelenlegi állásáról, továbbá tájékoztatta  a jelen lévőket arról, hogy az önkormányzat 
kezdeményezi a Castrum Kft-vel 2002-ben megkötött, vízhasznosításról szóló szerződést, 
mely amennyiben felbontásra kerül, akkor az önkormányzat oly módon profitálhat ebből, 
hogy a jövőben ő értékesítheti majd a vizet a korház és a Thermál Hotel részére. 
Alpolgármesteri szinten történik a V4-ek évfordulójával kapcsolatos szervezés, valamint a 
testvérvárosi kapcsolatok ápolásának koordinációja. 
 
Ezt követően a megjelent érdeklődők feltették kérdéseiket, az Apátkúti patak 

rehabilitációjáról, a Rákóczi utcai vízelvezetéssel kapcsolatban, melyet polgármester úr 

megválaszolt. 

 
 

Kmf. 
 
 

Abonyi Géza        Eőryné dr Mezei Orsolya 
polgármester           jegyző 


